

5 APR 1956



# НОВОСИБИРСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА НАЧАЛ СВОИ ГАСТРОЛИ

3 июля на гастроли в гор. Кемерово прибыл коллектив артистов Новосибирского государственного театра оперы и балета.

В этот день вокзальный перрон заполнили многочисленные жители города. Поезд подходит к перрону. Звучит мелодия приветственного марша. Пионеры приносят артистам букеты живых цветов. От имени трудящихся Кемерова коллектив театра приветствует председатель горисполкома тов. Нещадимов. Заканчивая речь, он сказал: «Мы очень рады видеть вас в нашем городе, дорогие товарищи! Желаем вам настоящих творческих успехов в предстоящих гастролях!»

С ответным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР

Р. И. Тихомиров. Поблагодарив за радушный прием, который кемеровчане оказали артистам из Новосибирска, Тихомиров коротко рассказал о театре и о его планах:

— Коллектив у нас молодой. Театру всего лишь 11 лет, но мы уже побывали с гастролями во многих городах страны. В вашем городе мы впервые. Будем очень рады, если наше искусство доставит вам радость. Нам хотелось бы встретиться с трудящимися вашего города не только в театре, но и на предприятиях, в цехах, в раскомамдировках шахт.

До скорой встречи на первом спектакле, товарищи кемеровчане!

Вчера оперой М. П. Мусоргского «Борис Годунов» театр начал свои гастроли.